Обобщенная информации об исполнении
 (ненадлежащем исполнении) лицами, замещающими
[bookmark: _GoBack] муниципальные должности депутатов Совета народных депутатов Латненского сельского поселения Семилукского муниципального района Воронежской области, обязанности представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2024 год
	Количество сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности депутата Совета народных депутатов  __ Латненского сельского поселения Семилукского муниципального района, в течение четырех месяцев со дня избрания депутатом, передачи вакантного депутатского мандата;
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	Количество сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности депутата Совета народных депутатов Латненского сельского поселения Семилукского муниципального района, в случаях, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам";
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	Количество сообщений об отсутствии сделок, предусмотренных  частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", представленных лицами, замещающими муниципальные должности депутата Совета народных депутатов Латненского сельского поселения Семилукского муниципального района;
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	Количество лиц, замещающих муниципальные должности депутата  Совета народных депутатов Латненского сельского поселения Семилукского муниципального района, привлеченных к юридической ответственности за ненадлежащее исполнение обязанности по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
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 Глава Латненского сельского поселения Семилукского муниципального района и все депутаты предоставили сведения  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2023 год.  В соответствии с Указом Президента Российской Федерации № 968 от 29.12.2022 г. «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции» размещение в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" сведений не осуществляется.


