
	       Администрация Латненского сельского поселения
Семилукского муниципального района Воронежской области.

	Отчет о проделанной работе Главы Латненского сельского поселения
Семилукского муниципального района Воронежской области за 2023 г. 

Добрый день, уважаемые депутаты, жители села, коллеги и гости!
Цель сегодняшней встречи – подведение итогов деятельности администрации Латненского сельского поселения за 2023 год и перспективах развития на текущий год.
Для нас это очень важно – рассказать Вам о том, что удалось сделать, получить оценку результатов работы, выявить волнующие Вас проблемы, поделиться планами на будущее.

Задача администрации поселения – это исполнение полномочий, предусмотренных №131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.
Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.
Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, график приема у главы и сотрудников администрации. Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.
Вся работа администрации - это забота о населении. Официально, за отчетный период, на личный прием к главе поселения и работникам администрации обратилось - 20 человек по самым разнообразным вопросам.
В основном это жизненные вопросы, касающиеся улучшения жилищных условий, оформление жилья в собственность, строительства, материального положения, вопросам землепользования и т.д.
Работниками администрации выдано более 174 справок, включая адресные справки, справки о месте проживания и прописке, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, характеристики и иным вопросам.
Сотрудниками администрации регулярно проводились сверки похозяйственных книг, подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению (за отчетный период входящих писем-945, исходящих-474).
В рамках нормативной деятельности за отчетный период принято -34 постановлений, 32 - распоряжений по основной деятельности.
Все нормативно-правовые документы обнародуются путем размещения информации на информационных стендах, в газете «Семилукская жизнь», а также в электронном виде на официальном сайте поселения.
Проекты решений сессии, постановления администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем Воронежского областного правового управления.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
За отчетный период учтено 864 хозяйств. На территории поселения проживает - 1632 человека.
Совместно со школой проводится работа с неблагополучными семьями и трудными подростками, оказываем всестороннюю помощь семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

БЮДЖЕТ.

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.
При формировании бюджета в 2023 году были предусмотрены расходы на:
- содержание и ремонт дорог;
- благоустройство территории;
-обеспечивалось своевременное направление средств на оплату с начислениями работникам муниципальных учреждений и другие вопросы обеспечения жизненных потребностей жителей поселения.
Просроченная кредиторская задолженность за 2023 отсутствует.

1.Доходы бюджета всего- 11 420,1 тыс.р.;

– доля собственных доходов – 2661 тыс.р., что составляет 23,3 %  в общем объеме поступлений.
В том числе:
Налог на доходы физических лиц – 111,9 т.р.
Единый сельскохозяйственный налог – 281 т.р.
Налог на имущество – 321,5 т.р.
Земельный налог – 1946,6 т.р.

Безвозмездные поступления от вышестоящих бюджетов:
дотация бюджету на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов 1313,0 т.р.
Субвенция на воинский учёт 113,3 т.р.

Иные межбюджетные трансферты в сумме 8063,9 т.р.
В том числе:
межбюджетные трансферты на дорожный фонд — 6681,9 т.р.
прочие межбюджетные трансферты – 1382,0 т.р.

В том числе:
       Субсидии на уличное освещение 37,4 т.р.
на общественные работы 11,6 т.р.
на сбалансированность бюджета -1333,0 т.р.


       Возврат прочих остатков иных межбюдтных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет – 731,1 т.р.







2. Расходы бюджета всего – 12 012,4 т.р.

Из них;
Зарплата с начислениями органов управления 2 005,5 т.р., работника ВУС 102,1 т.р.
Расходы на содержание органов местного самоуправления- 1578,5 т.р.
       На благоустройство – 1203,4 т.р.
Из них;
Оплата уличного освещения– 478,2 т.р
На коммунальное хозяйство – 158,4 т.р.
Из них;
устранение аварийной ситуации на водопроводе- 20,7 т.р.
запчасти для ремонта водопровода – 42,9 т.р.
На ремонт и обслуживание дорог – 6681,9 т.р.
На социальное обеспечение(пенсия) – 169,4 т.р.
На занятость населения- 15,1 т.р.
На защиту населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная безопасность – 11,2 т.р.
На расходы в области землеустройства – 75,0 т.р.
На процентные платежи по муниципальному долгу -0,6 т.р.

Таким образом бюджет исполнен в полном объеме и в соответствии с законодательством. 

БЛАГОУСТРОЙСТВО И САНИТАРНЫЙ ПОРЯДОК.
Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. С апреля месяца население активно начало заниматься уборкой своих придомовых территорий.
Также был объявлен месячник по уборке территории поселения. Жители наших населенных пунктов, предприниматели, организации активно включились в эту работу. Я думаю и уверена, что всем хочется жить в красивом, уютном, чистом и благоустроенном селе. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан. В 2023 году провели огромную работу по опиловке деревьев в селе Латное, все обращения жителей были удовлетворены.
В течение весенне-летнего периода регулярно проводился обкос внутри поселковых дорог, придомовых территорий.
Регулярно, на еженедельной основе убирается мусор на территории поселения, вывоз которого осуществляет ООО «Эко технология».
Также регулярно осуществляется вывоз несанкционированной свалки рядом со старым кладбищем.

Уличное освещение.
 На территории Латненского сельского поселения вдоль дорог регионального и местного значения установлено 436 фонарей уличного освещения. 205 светильников были установлены в 2020 году, 146 в 2021, 80 фонарей в 2022 вдоль региональной дороги по ул. Садовая и 5 в 2023 году. 
Так же была проведена огромная работа совместно с жителями села Дальнее Ляпино от 5 до 17 дома по улице Садовая, на данном участке были заменены опоры и увеличена мощность.
Водоснабжение.

   На территории Латненского сельского поселения обслуживание системы водоснабжения и отпуск воды населению осуществляют ООО «Теплоком» и ПК «Водопотребление». За прошедший год на ремонт водопровода было израсходовано 63600 рублей из средств местного бюджета. Благодаря слаженной работы администрации и потребительского кооператива перебоев в поставке воды в 2023 году не наблюдалось.
Ремонт дорог в населенных пунктах.
Одним из ведущих направлений работы администрации в прошедшем году являлась работа по ремонту дорог. Из дорожного фонда и за счет областных субсидий было выделено всего 6683 618 руб израсходовано на ремонт дорог 5049 599 руб., отсыпано щебнем улицы Советская протяженностью 400 м, Победы – 590 м, Солнечная 1590 м. На содержание дорог выделено и израсходовано в 2023 году – 1643 019 руб.
В 2024 году за счет дорожного фонда и областных субсидий запланировано ремонт дорог по ул. Куйбышева протяженностью 2200 м, Октябрьская -390 м, Победы – 420 м и ул. Заречная 550м.
На текущий год всего выделено на ремонт и содержание местных дорог 9 255 600 руб.- это более чем на 3 млн. руб выше по сравнению с предыдущем годом.
На 2024 год министерством дорожной деятельности по Воронежской области запланирован капитальный ремонт дороги регионального значения по улице Свободы, Октябрьская, Советская. Так же на 2024 год запланировано строительство тротуара вдоль дороги регионального значения в селе Латное, протяженностью около 3 000 м. 

Земельные вопросы.
В сельском поселении площадь всей земли составляет -3,7 тыс.га.
Земельный налог для бюджета поселения является важнейшим доходным источником. Плательщиками данного налога являются физические и юридические лица. Анализ задолженности показал, что в числе задолжников жители в основном, не проживающие на территории поселения, дачники. Специалистами поселения принимаются меры по установлению места жительства данных граждан, им высылаются квитанции и письма с разъяснением необходимости погашения задолженности. Проводится активная работа с жителями и дачниками с целью регистрации ими прав на земельные участки и имущество.
Администрацией поселения постоянно ведется работа по оформлению земли и домовладений в собственность граждан.

Связь.
В настоящее время в селе есть 3 вида интернета (мобильный, по телефонной связи и высокоскоростной (оптоволокно))
Планируется продолжить работу в с. Дальнее Ляпино по проводному интернету. В 2023 году с селе Дальнее Ляпино установили вышку сотовой связи.
Праздничные мероприятия.

В 2023 году были организованы праздничные мероприятия:
-установлены новогодние елки в кол-ве 2-х штук;
-на Новый год дети из многодетных и малообеспеченных семей в прошедшем году получили подарки;
-определено место и установлена купель для проведения ритуального купания населения на территории Латненского сельского поселения в православный праздник «Крещение Господне»;
Участвовали в районном конкурсе «Самое красивое село Воронежской области» 
В текущем году планируем сделать уже традицией установку елок и поздравлять детей из многодетных и малообеспеченных семей с Новым годом, ко дня победы организовать праздник и провести шествие «Бессмертный полк», организовать проведение православного праздника «Крещение Господне». 
О ПЕРСПЕКТИВАХ ПОСЕЛЕНИЯ НА 2024 год.

Подводя итоги 2023 года, хочется отметить, что все, что было сделано на территории сельского поселения - это итог совместных усилий администрации всего депутатского корпуса, предприятий, расположенных на территории поселения. Убеждена, что совместно мы можем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы и реализуем намеченные планы.
Главными задачами администрации поселения в 2024 году остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным Законом РФ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Уставом Латненского сельского поселения, и другими федеральными правовыми актами. Прежде всего это:
1.Работа по исполнению бюджета поселения.
2. Работа по ремонту и содержанию уличных дорог.
3. Усилить работу по благоустройству территории населенных пунктов.
4. Развивать институт ТОС (территория общественного самоуправления) как орган, осуществляющий собственные инициативы по вопросу местного значения и взаимодействие с органами местного самоуправления Латненского сельского поселения в решении вопросов непосредственно касающихся жителей данной территории.
Заключительная часть.
В заключении хочу выразить слова благодарности главе Администрации Семилукского муниципального района Швыркову Г.Ю.
Так же хочу выразить благодарность депутату Семилукского муниципального района Воронежской области Жук Станиславу Леонидовичу.
Отдельно хотелось бы поблагодарить депутатов Латненского сельского поселения за инициативу, активную жизненную позицию и неравнодушное отношение к нашему селу.
Благодарственное письмо вручается депутату Латненского сельского поселения Ломакину Сергею Юрьевичу.
Администрация Латненского сельского поселения говорит «спасибо» активистам нашего села, которые постоянно приходят на помощь.
Благодарственное письмо вручается жителю села Латное Сапрыкину Юрию Николаевичу.
Спасибо за заботу и участие. Ваша помощь Бесценна.
Огромное спасибо нашему единственному предприятию ООО «ЖИТО» за помощь и поддержку по выполнению намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни сельского поселения.
Так же хочу выразить благодарность работникам администрации сельского поселения, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным и развивающимся.
Благодарственное письмо вручается военно-учетному работнику администрации Латненского сельского поселения Манькову Николаю Ивановичу. 
Хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого и светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья детям, внукам.
Огромное Вам всем спасибо за внимание!



	

	

	


















