В ЖИЛИЩНЫЙ КОДЕКС РФ  
И В ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН «О СВЯЗИ» ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

На основании  Федерального закона от 06.04.2024  № 67-ФЗ «О внесении изменений в статью  6 Федерального  закона «О связи» и  Жилищный кодекс Российской  Федерации» статья 6  Федерального закона «О связи»  дополнена пунктом 6, согласно которому  размещение оператором связи сетей связи на объектах общего имущества в многоквартирном доме для оказания услуг связи по передаче данных и предоставлению доступа к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» абоненту-гражданину осуществляется без взимания платы за пользование объектами общего имущества в многоквартирном доме, за доступ к сетям связи в соответствии с частью 4.2 статьи 36 Жилищного кодекса Российской Федерации в целях реализации прав граждан на доступ к информации, в том числе информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления, на доступ к государственным информационным системам, а также для предоставления абоненту-гражданину услуг связи, предусмотренных пунктом 5.3 статьи 46 настоящего Федерального закона..
Статья 36 Жилищного кодекса Российской Федерации дополнена частями 4.2 и 4.3 , согласно которым в целях, предусмотренных пунктом 6 статьи 6 Федерального закона «О связи», монтаж, эксплуатация и демонтаж сетей связи на объектах общего имущества в многоквартирном доме, необходимых для оказания услуг связи абоненту-гражданину, являющемуся собственником помещения в многоквартирном доме или нанимателем жилого помещения в многоквартирном доме по договору социального найма и заключившему договор об оказании услуг связи, осуществляются без решения общего собрания собственников помещений в этом доме.
В случае, если монтаж, эксплуатация и демонтаж сетей связи на объектах общего имущества в многоквартирном доме повлекли нарушение требований пожарной безопасности, требований законодательства о градостроительной деятельности, санитарных норм и правил, оператор связи несет ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации. Вред, причиненный оператором связи общему имуществу в многоквартирном доме в результате монтажа, эксплуатации и демонтажа сетей связи на объектах общего имущества в многоквартирном доме, подлежит возмещению в полном объеме оператором связи, причинившим такой вред.
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